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Prenumerera på församlingsbladet
Församlingsbladet delas ut gratis  till samtliga hushåll i Hedvig Eleonora 
församling. För dem som bor utanför församlingen är det möjligt att få 
tidningen sänd per post. Priset för en årsprenumeration är 100 kr. Sätt in 
pengarna på församlingens postgiro: 10 00 24-9. Skriv ”Församlingsblad” 
på talongen. Församlingsbladet går även att läsa på vår hemsida.

Får du inte församlingsbladet?
Svensk Direktreklam (SDR) delar ut Församlingsbladet till samtliga 
hushåll i församlingen. Skulle Församlingsbladet ändå inte nå din adress, 
kontakta församlingsexpeditionen på 08-545 675 70 eller skicka e-post 
till: info@hedvigeleonora.se så ser vi till att undersöka varför leverans ej 
skett. Församlingsbladet finns också att hämta i kyrkan eller på försam-
lingsexpeditionen, Storgatan 7.

 
Orden har formulerats av en 
person vars initiativ bland annat 
låg bakom bildandet av Konjunk-
turinstitutet och uppdelningen 
av statsbudgeten i en drift- och 
en kapitalbudget. Men många känner honom 
säkert bättre som FN:s generalsekreterare och 
vars tragiska död för femtio år sedan vi i år 
högtidlighåller – nämligen Dag Hammarskjöld.

	
Efter Dag Hammarskjölds bortgång fann man 
i hans bostad i New York ett manuskript med 
titeln ”Vägmärken”. En slags dagbok eller 
”vitbok” med Dag Hammarskjölds egna ord 
”rörande mina förhandlingar med mig själv – 
och Gud” som han gav kabinettssekreteraren 
Leif Belfrage rätt att publicera, om han fann 
den förtjänt att tryckas. Så skedde och mot-
tagandet var minst sagt kluvet. Bilden av Dag 
Hammarskjöld som rättrådig ämbetsman och 
briljant intellektuell krackelerade eller, om man 
så vill, kompletterades med hans eget vittnes-
börd som handlade om att han brottades med 
och levde i en djup mystik gudsrelation.  	
	
Mystiken eller den kristna mystika tradi- 
tionen har ibland förväxlats med att det 
skulle röra sig om något mystiskt, underligt 
eller övernaturligt. Men i själva verket är det 
tvärt om! Språkligt är ordet mystik släkt med 
ordet mysterium som betyder hemlighet. En 
hemlighet som rör erfarenheten av att hela 
verkligheten lever i den treenige Guden eller 
det gudomliga mysteriet och att människan är 
skapade i, genom och till denna relation. Den 
mystika erfarenheten är en bortomspråklig er-
farenhet eftersom vårt språk aldrig kan begripa 
eller beskriva verkligheten fullt ut. Samtidigt 

behöver vi språket eller olika uttrycksformer, 
fast mer som ett provisorium, genom vilket vi 
kan nalkas den bortomspråkliga Verkligheten 
eller själva Varat. 	
Dag Hammarskjölds Vägmärken liksom hela 
den kristna traditionen är därför en möjlig 
karta för den som vill anträda denna, den 
längsta resan – resan inåt. En resa som alltid 
innebär en konfrontation med det egna jaget 
eller egot med efterföljande upplevelse av att 
vara ingen, tom, obetingad och samtidigt en 
konfiguration där jag finner mig själv på nytt i 
kärlek, sanning och frihet. En vändpunkt som 
Dag Hammarskjöld just formulerar med orden 
icke jag utan Gud i mig och som aposteln 
Paulus beskriver med orden nu lever inte längre 
jag själv utan det är Kristus som lever i mig. 
	
Min förhoppning är att höstens alla gudstjäns-
ter, konserter, seminarier, aktiviteter, samlingar 
och möten ska få bli möjligheter för Dig och mig 
att anträda eller fördjupa resan inåt som alltid 
leder till förändring och omprövning utåt. En 
resa där vår vanliga uppdelning i subjekt ( jag, 
vi) och objekt (världen och även Gud) mer och 
mer upplöses och Gud blir subjektet i mitt 
eget liv. Det enda riktigt nödvändiga i allt som 
vi företar oss och därmed ytterst också kyrkans 
enda berättigande!

	                 Allt gott och en välsignad höst  
	      önskar Er kyrkoherde – Sven Milltoft       

”Icke jag   	   	
  utan  
  Gud i mig”
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Hedvig eleonora kyrka
Din öppna kyrka vid Östermalmstorg
www.hedvigeleonora.se

MedleMSkorT 2011
Hedvig eleonora FÖrSaMling

Namn
	

Kortet	berättigar	till	fri	entré	till	församlingens
egen	verksamhet	där	inträde	erfordras

Medlemskort
För dig som är församlingsbo och medlem i Hedvig Eleonora 
församling finns ett medlemskort att hämta på Församlingsexpedi-
tionen eller i kyrkan. Med kortet kommer du in gratis på evenemang 
i kyrkan som är arrangerade av församlingen och som har inträde.  

OBS att kortet inte gäller inträde för externt arrangerade konserter 
och arrangemang.

	
Sommaren blev inte riktigt vad vi hoppades på 
med bara vila och roliga saker. Världens finan-
siella och egentligen politiska problem har sköljt 
över oss och kommer med stor sannolikhet att 
fortsätta göra så, men långsiktigt kommer de 
att hanteras. 

Värre är det med minnena av helvetet som 
utspelade sig i Oslo med omnejd den 22 juli. 
Frågan som infinner sig är väl hur detta kunde 
hända och var var Gud? Många vänder sig till 
kyrkan för att få tröst och svar. Om det över  
huvudtaget finns något svar, så handlar det  
nog om att det onda och goda finns i var och en 
av oss. Det är vårt ansvar som medmänniskor 
att alltid försöka göra och försvara det goda.  
En grannlaga uppgift med ett mål som aldrig får 
ges upp. Det grundläggande kärleksbudskapet 
som också har kristen grund, är inte bara till för 
att läsas utan måste levas och vidmakthållas. 
Det har Oslohändelserna brutalt påmint oss om.

Nu närmar sig hösten och invigningen av den 
nya askgravlunden. Det är glädjande att vi snart 
är i mål med detta stora och omfattande projekt 
och vi tar gärna emot ytterligare donationer. 
Kyrkan har på den södra sidan också fått en 
välbehövlig uppfräschning och träden har fått 
en professionell behandling. På förekommen 
anledning vill jag informera om att det inte är 
församlingen som beslutar över vilka träd som 
ska stå kvar och vilken höjd de ska ha. Det är 

myndighetsbeslut av Länsstyrelsen men vi för 
givetvis en dialog med dem.

I höst kommer Stockholms stift att besluta 
om vilken struktur församlingarna i Stockholms 
innerstad ska ha. Kyrkorådet har gjort en nog-
grann analys av utredningsförslaget. Vi delar 
inte utredningens slutsatser om att samman-
läggningar av församlingar och skapandet av 
stora enheter löser kyrkans problem. Vi har ett 
annat synsätt på hur man skapar en livskraftig 
kyrka och församling i tiden, något som vi för-
söker visa i all vår verksamhet inte utan fram-
gång. Väl medvetna om att Hedvig Eleonora 
församling är en del av Svenska kyrkan vänder 
vi oss emot att vår organisation ska bestäm-
mas uppifrån och över våra huvuden. Summa 
summarum är vi emot sammanläggning av 
församlingarna på Östermalm och istället för 
ett utvidgat samarbete mellan församlingarna.

Nöjd är man aldrig. Dag Hammarskjöld skriver 
”Mät aldrig bergets topp förrän du nått toppen. 
Då skall du se hur lågt det var.” De orden gäller 
allt utvecklings- och förändringsarbete. Vi tar 
gärna emot både ris och ros av våra medlem-
mar och förstås goda idéer om vad som kan 
göras bättre och annorlunda.

Välkommen till en glad och medmänsklig höst!

		  Annika Sandström
		  Kyrkorådets ordförande

Ordföranden har ordet

NYHETER

Volontär i Hedvig Eleonora församling
Bli Volontär i Hedvig Eleonora församling och få ett stort ansvar men också mycket i utbyte. Intresserad? 
Satsa i så fall på att bli ännu en av en växande skara volontärer i Hedvig Eleonora församling.
Du ställer upp med en överenskommen del av din tid och ditt engagemang – församlingen stöttar med 
utbildning och annat. Du blir en del av en dynamisk gemenskap med många andra volontärer i olika åldrar. 
Lediga uppdrag finns på www.hedvigeleonora.se. Om du vill veta mer, kontakta volontärsamordnare  
Susanne Ovjsö, 08-545 675 82, susanne.ovsjo@hedvigeleonora.se. 

Är du i behov av ekonomisk hjälp?
Hedvig Eleonora församling förvaltar ett antal stiftelser vars syfte är att ge bidrag till olika ändamål.  
Tillhör du Hedvig Eleonora församling och är i behov av ekonomisk hjälp är du välkommen att söka bidrag 
från stiftelserna. Kontakta Solveig Thorzén, stiftelsehandläggare, för mer information.  
Ansökningsblanketter finns att hämta utanför församlingsexpeditionen, Storgatan 7 eller via  
www.hedvigeleonora.se under stiftelsemedel. Telefontid tisd–torsd kl 09.00–10.00, 08-545 675 78. 

förSAMLINGSNYHETER VIA E-BREV
Hedvig Eleonora församling skickar ut ett nyhetsbrev med information om vad som ska hända under veckan 
som kommer. Om du vill prenumerera på nyhetsbrevet e-posta till info@hedvigeleonora.se. Nyhetsbrevet är 
kostnadsfritt och innehåller veckans program och annan information. 

Höstterminen är här med fyra 
spännande upptaktssöndagar!
Upptaktssöndagarna vill ge dig en inblick i vad 
Hedvig Eleonora församling har att erbjuda i 
höst. Under dessa dagar kan du bland annat ta 
del av intressanta föreläsningar, gudstjänster, 
konserter och barnaktiviteter. 

4/9 	U pptakt: Musik 
11/9 	U pptakt: Tro & kultur  
18/9 	U pptakt: Diakoni 
25/9 	U pptakt: Barn
 
Läs mer om upptaktsdagarna i kalendariet 
och på vår hemsida www.hedvigeleonora.se. 

Hedvig Elonora vokalensemble
– en ny kör för unga röster!
Under hösten startas en ny kör i Hedvig Eleo-
nora församling. Vi vill skapa en ambitiös kör av 
unga röster. Därför vänder vi oss till högskole-
studerande i Stockholmstrakten. 
 
Hedvig Eleonora vokalensemble kommer att 
ledas av Ulf Norberg och ha en inriktning mot 
klassisk musik. Kvalitetsmålet är högt men 
realistiskt. Kören kommer att medverka vid 
gudstjänster och konserter i kyrkan. 
 
Repetitionstiden för hösten blir måndagar  
kl 18.30–21.30. Vi repeterar i Hedvig Eleonora 
kyrka, Storgatan 2. 
 
För mer information och intresseanmälan, gå in 
på Hedvig Eleonora vokalensembles egen hem-
sida www.hedvigeleonoravokalensemble.se. 

Orgelimprovisationsmässa
Där orden tar slut tar musiken vid brukar det 
heta. Under hösten ger vi bättre rum för denna 
erfarenhet i vårt gudstjänstliv genom att bjuda 
in till orgelimprovisationsmässa på tisdags- 
kvällar i Andreaskapellet mellan kl 18.00–18.30. 
 
Den ordknappa och meditativa mässan består 
av bibelord som kommenteras av en orgel-
improvisation. Bland övriga texter märks Dag 
Hammarskjölds Vägmärken. Serien av orgelim-
provisationsmässor börjar den 13 september  
kl 18.00 och avslutas den 29 november.

 

GRegoRy Lloyd Gästorganist i höst
Under höstterminen är det Gregory Lloyd som 
spelar på tisdagarnas orgelimproviationsmässor. 
Han är född i England, men flyttade till Sverige 
2003. Han är numera verksam som organist i 
Allhelgonakyrkan, Katarina församling.

Invigning av Hedvig Eleonora
församlings nya Askgravlund
Lördagen den 8 oktober kl 16.00 invigs Hedvig
Eleonora församlings nya askgravlund. Det hela 
tar sin början med samling vid Askgravlunden 
där själva invigningen, som leds av kyrkoherde 
Sven Milltoft, äger rum. Programmet fortsätter 
sedan inne i kyrkan där författaren och akade-
miledamoten Per Wästberg kåserar om Hedvig 
Eleonora och Östermalm. För musiken står orga-
nisten Ulf Norberg. Därefter inbjuds till mingel 
med förfriskningar.  
 
Alla är varmt välkomna!

 

Nytillsatta tjänster 
Under sommaren och hösten har två tjänster 
tillsatts i Hedvig Eleonora församling. Vi har 
glädjen att få välkomna ett välbekant ansikte 
och ett nytt.

KOMMINISTER
Peter Johansson har vi 
redan lärt känna under 
hans tid som pastors-
adjunkt och tillför-
ordnad komminister i 
församlingen. Sedan 
den 1 september inne-
har han en tjänst som 
komminister.

KOMMunikatör
Maria Walldén heter 
Hedvig Eleonoras nya 
kommunikatör. Hon 
har flera års erfaren-
het av arbete inom 
Svenska kyrkan, nu 
senast som informa-
tör i Gustaf Vasa- och 
Nacka församling.

Askgravlunden vid kyrkans södra del
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Söndagsskola i Hedvig
Söndagsskolan är en del av högmässan. Den 
möjliggör för barnen att på sina egna villkor fira 
gudstjänst. I början av högmässan inbjuds de 
barn som är i kyrkan att följa med till Eleonora-
kapellet (man får självklart ta med en vuxen 
om man vill). Där får de höra bibeltexter, på 
olika sätt uppleva och fundera kring det kristna 
budskapet och dela med sig av sina gudomliga 
insikter! Efter högmässans predikan och förbön 
går söndagsskolan tillsammans in i kyrkan igen 
för att fira nattvard.

Terminsstart: Söndag den 4 september kl 11.00.  
Plats: Hedvig Eleonora kyrka/Eleonorakapellet. 
Ledare: Ellen Schelin och Anna Levin. 
Information: Jenny Sjögreen 08-545 675 73 
jenny.sjogreen@hedvigeleonora.se 
Ingen anmälan behövs.

Hedvig Eleonora Scoutkår
Verksamhet från årskurs 3 på Storgatan 9. 
Upplysningar: Kårordförande Cecilia Winther 
070-958 69 63, cecilia.winther@gmail.com 
www.he.ssf.scout.se 

Ungdomsgrupp
Samlingarna börjar den 14 septem-
ber kl 16.30 i Klubblokalen, Storga-
tan 7, 1 tr. Gruppen vänder sig till 
dig som är mellan 15-18 år. Vi ses 
varje vecka, utom på skolloven, och 
umgås, samtalar om vår tro, pysslar, 
bakar, ser film och har kul tillsam-
mans. Varje träff avslutas med 
onsdagsmässa i kyrkan. Verksamhet är ansluten 
till Svenska Kyrkans Unga i Stockholms stift. 

 
Onsdagsmässor
Höstens onsdagsmässor börjar den 14 septem-
ber kl 18.00 och firas varje onsdag till och med 
den 7 december i Andreaskapellet. Det är en 
vardagsmässa med ljuständning.

barn & ungdom

Konfirmationsresa till Spanien
För dig som är född år 1997 eller tidigare.

Följ med på en annorlunda resa, både i det inre 
och det yttre!  Vi träffas en helg på våren, den 
24-25 mars, och fyra dagar i början av som-
marlovet, den 14-17 juni. Vi avslutar vår tid 
tillsammans den 8-15 augusti, med en resa till 
pilgrimsorten Santiago de Compostela i nord-
västra Spanien. Både på träffarna hemma och 
under resan varvar vi lek och allvar, samtal och 
skapande verksamhet för att upptäcka mer om 
oss själva och vad kristen tro är.  Konfirmation i 
Hedvig Eleonora kyrka den 19 augusti kl 11.00. 
Kostnad: 7000 kr, inkl. flygresa, boende, frukost 
och middag i Spanien.  

Info och anmälan: jenny.sjogreen@hedvigeleonora.se  
08-545 675 73. 

Fler konfirmationsalternativ
Svenska kyrkan på Östermalm består av tre 
församlingar: Engelbrekts församling, Hedvig 
Eleonora församling och Oscars församling 
som erbjuder flera konfirmationsalternativ. Det 
spelar ingen roll i vilken församling du bor – var 
du vill läsa bestämmer du själv.

Läs mer på hedvigeleonora.se, ungioscars.se 
samt svenskakyrkan.se/engelbrekt 

barn & ungdom

Babygudstjänster
För de allra minsta och deras föräldrar i Hedvig 
Eleonora kyrka. En tisdag i månaden kl 10.00.

Tisdag 13/9  DOPET
Tisdag 11/10  TACKSAMHET
Tisdag 22/11  ADVENT
Tisdag 13/12  LUCIA

Jenny Sjögreen, präst
Annika Björnström, präst
Susanne Ovsjö, församlingspedagog
Anna Pihl Lindén, organist
Efter gudstjänsten servering.

Bibelutdelning till 6-åringar
Söndag den 9 oktober  
kl 17.00 firas familje-
gudstjänst där alla 
sexåringar får en Bibel. 
Barnkören sjunger under 
ledning av Anna Pihl 
Lindén. Jenny Sjögreen 
och Susannne Ovsjö. 
Servering i kyrkan.

 

Musiklek 
För barn med för äldr ar

Välkommen att hoppa, klappa, gunga 
och sjunga tillsammans. 
Ålder: Från bebis upp till 2 år.

Mer upplysningar och anmälan till 
Lotta Pucek 070-554 81 02.

Tycker du om att sjunga?
Det finns många möjligheter för barn 
i olika åldrar att sjunga i kör:

Barnkör från 6–7 år, tisdag kl 16.15–17.00
Diskantkör 8–9 år, tisdag kl 17.00–17.45
Unga Röster 10–13 år, tisdag kl 17.45–18.30

Är du intresserad ring 
Anna Pihl Lindén 08-545 675 87 eller
anna.pihl-linden@hedvigeleonora.se 
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Skapande verkstad 
Allhelgona? Halloween? 
Döden o ch livet.

Vi berättar, samtalar och framför allt skapar  
tillsammans.  Torsdagen den 3 november  
kl 14–16 i Hedvig Eleonora kyrka. För barn från 
tre år i sällskap med vuxen. Begränsat antal 
platser. Kostnadsfritt!  
Info och anmälan: Församlingspedagog  
Susanne Ovsjö 08-545 675 82 
susanne.ovsjo@hedvigeleonora.se 

Jenny, Susanne och Anna
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Kulturnatt den 22 oktober
Succén med kulturnatt i Hedvig Eleonora kyrka 
kommer förhoppningvis att upprepas även 
i år men – med något annorlunda upplägg. 
Mer information finner du på baksidan av 
församlingsbladet. 

 
Up: 12 – Vernissage 
och konstutställning 
Konstnären Lena Lervik ställer ut verk i Hedvig 
Eleonora kyrka inspirerade av Uppenbarelse-
bokens 12 kapitel med vernissage lördagen den 
29 oktober kl 11.00. Konstutställningen pågår 
mellan den 29 oktober–23 november.

Arrangemanget är ett samarbete med Galleri Eva 
Solvang samt Kultursamverkan 2011 – ett samver-
kansprojekt mellan Hedvig Eleonora, Katarina, Sofia 
församlingar och Stockholms domkyrkoförsamling.
 

Filmsymposium 2011 – 
Bergman och kvinnligheten

Lördagen den 19 november
äger det tredje Ingmar 
Bergmansymposiumet 
rum i Hedvig Eleonora 
kyrka under temat Berg-
man och kvinnligheten. 
Programmet består av 
filmvisningar, föreläs-
ningar och panelsamtal 
tillsammans med namn-
kunniga medverkande. 

Moderatorer är Maaret Koskinen, professor i 
filmvetenskap vid Stockholms universitet samt 
innehavare av den personliga Bergmanpro-
fessuren och Sven Milltoft, kyrkoherde och 
psykoanalytiker (IPA).  Anmälan och detaljerat 
program meddelas senare.

Dag Hammarskjölds Vägmärken
Under hösten ges en
öppen samtalsserie 
kring Dag Hammar-
skjölds Vägmärken. Vi 
samtalar och associerar 
kring de olika vägmär-
kena i enlighet med en 
kursplan som presente-
ras vid första kurstillfäl-
let. Samtalsserien äger 
rum i Andreaskapellet, 
Hedvig Eleonora kyrka, 

med start tisdagen den 13 september kl 18.30–
19.30 och sex tisdagar framåt med avslutning 
tisdagen den 25 oktober. Ingen föranmälan eller 
kursavgift krävs. Kursledare är Sven Milltoft 
och Annika Björnström.

Tron ur ton
Genom olika psalmer ur Den svenska psalmbo-
ken berör vi grunderna i kristen tro. För den som 
vill kan kursen fungera som en förberedelse till 
dop eller konfirmation. Sju tisdagar med start 
tisdagen den 1 november kl.18.30–20.00. Sista 
anmälningsdag 25 oktober. Kursledare Annika 
Björnström och Susanne Ovsjö.  
Anmälan 070-975 80 60. 

Lär dig att meditera  
En kurs som lär ut grunderna i kristen djup-
meditation. Fem tisdagar: 20 och 27 september, 
11, 18 och 25 oktober kl 16.30–17.30. Kurs- 
ledare Elisabeth Pettersson. Kursavgift 150 kr. 
Anmälan 08-545 675 72. 

Meditera mera
Kristen djupmeditation för dig som provat 
meditation tidigare. Vi träffas en gång i veckan i 
Eleonorakapellet. Fokus ligger på praktisk övning 
i zen-meditation som en del av den kristna  
mystiken. Meditationsledare Olof Einarsson. 
Tisdagar kl 17.00–18.00 från 20 september till  
15 november. Totalt nio tillfällen. 
Anmälan 08-545 675 72.

Kvällsretreat
Unna dig en stunds lugn och stillhet. Retreat i 
kyrkorummet fredagen den 7 oktober kl 18.00–
22.00 som inleds med kvällsmål. Deltagar- 
antalet är begränsat. Avgift inkl kvällsmål och 
frukt 100 kr. Anmälan senast den 29 september 
till 08-545 675 72. 

Vardagsmässor
Varje vecka firar vi mässa tisdagar kl 18.00, 
onsdagar kl 18.00 och torsdagar kl 12.15 i 
Andreaskapellet.

tro & kultur

Peter Halldorf

tro & kultur

ARBETSLIV

Teologiska tankar i Hedvig
Hur får man en gudsrelation? Vad innebär det 
att tro? Vad får tron för konsekvenser? Hur 
samtalar vi om Gud? Hur beskrivs tro i våra 
psalmer? 

Teologiska tankar i Hedvig erbjuder en mötes-
plats för reflektion kring teologi, kyrka och liv. 
Under tre söndagskvällar får du möjlighet att 
delta i samtalet, lyssna, ställa frågor och söka 
svar kring tro – utifrån olika perspektiv.  

17.00 Föreläsning 
18.00 Mässa 
18.30 Bokbord och mingel
 
2/10 Vägar till  tro
Mats J Hansson högskolelektor
Ersta Sköndal högskola  

30/10 Leva  i  tro
Elisabeth Christiansson prefekt vid
Ersta Sköndal högskola 

4/12 Bek änna tro
Cristina Grenholm direktor i Svenska kyrkan

Ett arrangemang i samverkan mellan Hedvig Eleonora församling, 
Sensus studieförbund, Verbum förlag och Ersta Sköndal högskola.

 
Arbetslivets kyrka
Hedvig Eleonora församling finns också för dig 
som arbetar på Östermalm. Vi samarbetar med 
de flesta större arbetsplatser i kvarteren runt 
kyrkan. Samarbetet handlar bland annat om 
krisstöd i samband med svåra händelser, både 
privat och på arbetet. Dessutom erbjuds etikse-
minarier och annan utbildning samt aktiviteter 
i kyrkan som tornuppstigning och skräddarsydda 
konserter. Kontakta gärna ansvarig präst Peter 
Johansson på telefonnummer 08-545 675 72
om din arbetsgivare inte finns med i vårt nätverk.  

Mitt på dagen – 12.15 
i Hedvig Eleonora kyrka   
Under dagen vistas dubbelt så många människor 
inom församlingens gränser jämfört med hur 
många som som bor här. Programmet under 
lunchtid är ett sätt att vara en öppen kyrka  
som vänder sig till alla.  

Mån-, ons-, fredag är det lunchmusik i kyrkan.  
På torsdagar firas en veckomässa kl 12.15. 
Några tisdagar kl 12.15, med början den 20  
september, får församlingen besök av perso-
ner som förläser eller samtalar med oss kring 
erfarenheter utifrån arbetsliv och tro. Andra 
tisdagar finns möjlighet till en stunds medita-
tion och stilla orgelmusik vid samma tid.

  

20/9 Jan C arl zon
Företagsledaren som blev känd som en nytän-
kande VD och koncernchef för SAS på 80-talet.

18/10 Peter Halldorf
Pastor, retreatledare och författare till flera
böcker om det inre livet. Berättar om konsten 
att bevara den inre stillheten mitt i bruset –  
mellan stad och öken.  

Sjung ut efter jobbet
Åtta gånger med start den 14 september 
fortsätter After Work-kören att sjunga mellan 
kl 17.15–18.00. Är du intresserad att vara med, 
kontakta körledaren Anna Pihl-Lindén, 
anna.pihl-linden@hedvigeleonora.se.
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Ikonmålning - 
”ett fönster mot himlen”  
En teoretisk introduktionsdag för ikonmåleri 
med ikonmålare Jesper Neve lördag den 
10 september kl 10.00–15.00 i Församlings- 
hemmet, Jungfrugatan 2B.  
 
Under dagen kommer ikonmålning att presen-
teras. Varför målar man ikoner och vad betyder 
bilderna? Vidare får vi en introduktion till tekni-
ken bakom målandet. Vi får ta del av praktiska 
råd om hur man gör en pannå, vilka färger 
som används och hur själva målandet går till.  
Avgift: 400 kr inkl lunch.
 

Ikonmålerikurs
Ikonmålare Jesper Neve leder vår kurs under 
sex måndagskvällar. Start måndag den 12 sep-
tember kl 18.30–21.00 i Församlingshemmet, 
Jungfrugatan 2 B. Begränsat antal platser till 
denna kurs.  Avgift: 1 800 kr.  Mer information 
lämnas av: Gunilla Sundstrand, 08-545 675 81
gunilla.sundstrand@hedvigeleonora.se

Akvarell- och akrylmålning
I samarbete med Edsvik Konsthall anordnar 
Hedvig Eleonora församling en målerikurs i  
akvarell/akryl vid tolv tillfällen med kurs-
ledare Ricardo Donoso, curator och konst-
närlig ledare för Edsvik Konsthall.  

Vi träffas på måndagar kl 13.00–16.00 med 
start den 12 september, på Storgatan 9.  
Avgift: 3000 kr. Staffli finns, medtag egna  
färger, penslar och duk.
 

OBS! Anmälan till ovanstående kurser: 
SENSUS 08 - 615 57 00. Ange kurskod. 

Arr/kod 413268    Ikonmålning – ”Ett fönster 
		   mot himlen”   
Arr/kod 122939    Ikonkurs     
Arr/kod 122926    Akvarell/Akrylmålning

Prima Liv!   
Välkommen till friskvårdsgruppen för daglediga! 
Vi umgås och lär oss mer om en hälsosam 
livsstil genom promenader, avslappning och 
meditation. Lunch tillagar vi och äter tillsam-
mans varje gång. 

Höstens grupp startar fredag den 16 september 
kl 10.30–15.00 i Klubblokalen Storgatan 7, 1 tr. 
Därefter träffas vi  varannan fredag fram till  
den 11 november. Avgift: 300 kr inkl lunch. 

Kursen leds av Gunilla Sundstrand, sjukskö-
terska och diakon och Rigmor Qvarnström, 
fysioterapeut och hälsorådgivare. 

Upplysningar och anmälan: Gunilla Sundstrand,
08-545 675 81. Maxantal 12 personer.  

Vem tror du att du är?  
Grundkurs i släktforskning med hjälp av dator

Bengt Cedergren lär ut grunderna i släktforsk-
ning med datorhjälp. Om du har uppgifter om 
dina föräldrar och gärna deras föräldrar, så 
kommer du kunna dokumentera en stor del  
av din släkt.  

Till kursen måste du ta med en bärbar dator 
med operativsystemet Windows och mobilt  
internet. Du bör även ha viss vana att arbeta 
med dessa. Under kursen har du tillgång till de 
två grundläggande släktforskningsprogram-
men Genline och Disgen. 

Första kurstillfället är torsdag den 15 september 
kl 18.30–21.30 i Klubblokalen, Storgatan 7, 1tr.  
Därefter träffas vi varannan torsdag fram till den 24 
november.  Avgift: 1 100 kr inkl nämnda pro-
gram under kursen. Upplysningar och anmälan: 
Bengt Cedergren  08-611 58 89 eller 
bengt.cedergren@telia.com 

Livet i Hedvig Eleonora, del 3
Johan Haage fortsätter att berätta och visa bilder
från vår församlings historia. Vi får veta mer 
om Kitzings sybehörsaffär på Storgatan, Arvid 
Nordquist, Svenskt Tenn och andra små och 
stora butiker. En annan rubrik är Restauranger 
och nöjesliv med bl a Riche, Östermalmskälla-
ren och Folkan vid Östermalmstorg samt några 
kända skådespelare som bott i våra kvarter. Ett 
tredje inslag är kyrkor och sociala inrättningar, 
som Trefaldighetskyrkan på Majorsgatan och fa-
miljehotellet Hemgården vid Östermalmsgatan, 
Sveriges första kollektivhus. 

Första kurstillfället är tisdag den 27 september 
kl 18.30–ca 20.45 i Klubblokalen, Storgatan 7, 1tr. 
Därefter varannan tisdag fram till 6 december.  
Avgift: 500 kr. Upplysningar och anmälan: Johan 
Haage 070-247 53 68 eller johan@haage.net 

Samtliga kurser hålls i samarbete med Sensus studieförbund

Bryggan Östermalm            
Hedvig Eleonora församling arbetar i ett sam-
verkansprojekt tillsammans med föreningen 
Convictus, Östermalms stadsdelsförvaltning 
samt föreningen Gula Änglarna med dagverk-
samhet för hemlösa och missbrukare med eget 
boende. Föreningen Convictus leder arbetet.  
Vill du hjälpa till på något sätt eller skänka  
kläder kontakta Convictus 08-508 100 94. 
Adressen är Roslagstullsbacken 10, Ruddammen. 
Öppettid mellan kl 9.00–15.00 alla vardagar. 

 

Önskar du besök?
Församlingens besökstjänst är till för dig som 
är äldre, har svårt att komma ut och bor inom 
församlingens område. Om du önskar besök, 
kontakta: Gunilla Sundstrand, 08-545 675 81.

Hedvig Eleonoras syförening 
Startar tisdagen den 6 september och träffas varje 
tisdag mellan kl 11.00–13.30 i Klubblokalen, Stor-
gatan 7, 1tr. Upplysningar: Greta Ek, 08-660 55 67. 

Kyrkliga syföreningen  
Missionssyföreningen har återtagit ursprungs-
namnet och heter nu Kyrkliga syföreningen. 
Den startar torsdag den 15 september och träffas 
varannan torsdag i ojämn vecka kl 13.00–15.00 
i Klubblokalen, Storgatan 7, 1tr.  
Upplysningar: Kerstin Häggblom, 08-662 92 89.

Själavård och enskilt samtal
Vi kan alla drabbas av svåra händelser i livet 
som leder till att vi ibland inte vet hur vi ska 
gå vidare. Då är det är värdefullt att få sam-
tala med någon som har tid att lyssna och få 
hjälp med att upptäcka nya möjligheter. Du är 
välkommen att höra av dig för att boka samtal 
med någon av prästerna eller diakonen. Vi har 
tystnadsplikt.

Komminister Jenny Sjögreen, 08-545 675 73 
jenny.sjogreen@hedvigeleonora.se 
 
Komminister Peter Johansson, 08-545 675 72
peter.g.johansson@hedvigeleonora.se

Pastorsadjunkt Annika Björnström, 070-975 80 60
annika.bjornstrom@hedvigeleonora.se

Diakon Gunilla Sundstrand, 08-545 675 81
gunilla.sundstrand@hedvigeleonora.se

Kyrkoherde Sven Milltoft, 08-545 675 71 
sven.milltoft@hedvigeleonora.se 

Höstens soppluncher med 
föreläsningar och musik
Välkommen att äta en god soppa med kaffe och 
kaka kl 13.00 i Församlingshemmet, Jungfrugatan 
2B. Efter sopplunchen följande program:

Torsdag 22/9 Missionsläkare Ingegerd Rooth 
berättar om sitt arbete i Nyamisati, Tanzania.

Torsdag 20/10 Konsthistoriker Ulf Abel berättar 
om ikonmålning.

Torsdag 17/11 Pianostund med förre organisten i 
S:ta Clara kyrka Per Thunarf som spelar och kåserar 
kring rubriken ”Från gubben Bach till gubben Noak”.

Bearbeta din sorg!
För dig som förlorat någon anhörig eller vän som 
betytt mycket för dig startar vi regelbundet 
sorgegrupper. I gruppen får man möta andra 
personer i liknande situationer och genom sam-
tal bearbeta sin egen sorg. Vi har alltid erfarna 
samtalsledare med som stöd i grupperna. 

Kommande sorgegrupp för vuxna startar tisdag
den 20 september kl 15.00–16.30 i Klubblokalen,
Storgatan 7, 1tr. Därefter träffas vi ytterligare 
fem tisdagar. Ledare för gruppen är Gunilla
Sundstrand, diakon med S:t Lukas själavårds-
utbildning. Ingen kurskostnad.   
För mer information och anmälan:  
Kontakta Gunilla Sundstrand 08-545 675 81 
eller gunilla.sundstrand@hedvigeleonora.se 

Öppet hus
En mötesplats med trevlig samvaro erbjuds i 
Klubblokalen på Storgatan 7, 1 tr. Varje helgfri 
onsdag träffas vi mellan kl 10.30–12.00. Kaffe/
te och smörgås serveras till en kostnad av 30 kr.

möten & diakoni

Prima Liv
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KLOCKAREBOLAGETS
BEGRAVNINGSBYRÅ

Etablerad 1818

Familjeföretaget med generationers
erfarenhet och kunskap

Hans Melander • Clas A. Wærner
Tel 661 20 98

Linnégatan 48A

www.klockarebolaget.se

Birgitta Melanders Advokatbyrå AB
Familjerättsliga frågor – Skadestånd/försäkring,

hyres- och fastighetsrätt
Rättsskydd och rättshjälp förmedlas

Telefon: 23 13 65 | www.advokatmelander.se

Med personligt engagemang hjälper jag dig med allt som rör en stilfull och värdig 
begravning.  Välkommen in så berättar jag mer!

Vi finns, om du behöver oss

Hembesök
Jour dygnet runt

www.fonus.se

Sibyllegatan 41, tel. 709 85 80.

Sibyllegatan 41 tel 709 85 80

     Med personligt engagemang 
hjälper vi dig med allt som rör en stilfull och 

värdig begravning. 

Välkommen in så berättar jag mer!

Med personligt engagemang hjälper jag dig med allt som rör en stilfull och värdig 
begravning.  Välkommen in så berättar jag mer!

Vi finns, om du behöver oss

Hembesök
Jour dygnet runt

www.fonus.se

Sibyllegatan 41, tel. 709 85 80.

mUsikmusik

Verdis requiem
Under Allhelgonahelgen lördagen den 5 november och söndagen den 
6 november kl 18.00 framförs Giuseppi Verdis stora Messa da Requiem  
i Hedvig Eleonora kyrka. 
   Vi har glädjen att få presentera fyra solister med stort internationellt 
renommé: Sopranen Agneta Eichenholz, alten Anna Larsson, tenoren 
Michael Weinius och basen Michael Schmidberger.  
   Vidare medverkar Stockholm sinfonietta, Hedvig Eleonora kammarkör 
och KFUM:s kammarkör. Dirigent Pär Fridberg.

Biljetter säljs via Ticnet. Församlingsmedlem fri entré. Församlingsmed-
lem löser ut biljett på Församlingsexpeditionen mot uppvisande av 
medlemskort. Se annonser i dagspressen och affischer. 

Lördag 5 november kl 18.00
Söndag 6 november kl 18.00

söndag 4 september
10.30		  KLOCKSPELSKONSERT
		  Ulf Norberg 

11.00 		  MUSIKHÖGMÄSSA
		  Mässa D-dur, A Dvorak		

		  Hedvig Eleonora kammarkör	
		  Hedvig Eleonora kyrkokör	
		  Stockholms symfoniorkester	
		  Anna Pihl Lindén och Nils-
		  Gunnar Burlin, dirigenter 

17.00 		  ÄLSKADE PSALMER
		  Allsångskonsert med Hedvig 	
		  Eleonora kammarkör.	
		  Ulf Norberg, organist 
		  Pär Fridberg, dirigent 
			 
LÖRDAG 1 oktober
16.00	 	 KAMMARMUSIKKONSERT	
		  DIVINE och konsertpianist
		  Ivetta Irkha 
		  Entré
 
söndag 16 oktober
17.00 		  Körkonsert
		  Musik av T Jennefelt 		
		  och F Poulenc 
		  Hedvig Eleonora kammarkör 	
		  Ivetta Irkha, konsertpianist  
		  Textläsare 
		  Pär Fridberg, dirigent 
		  Entré 
 
LÖRDAG 22 oktober
18.00	  	 Kulturnatten
		  Se baksidan
 
SönDAG 23 oktober
17.00	  	 ORKESTERKONSERT		
		Brah  ms 2:a Symfoni
		  Stockholms symfoniorkester	
		  Nils-Gunnar Burlin, dirigent 
		  Entré 

 

SönDAG 30 oktober 
15.00 		  KÖR- OCH ORKESTER-	
		  KONSERT
		  Musik av H Alfvén och 
		  L Cherubini 
		  Linköpings studentsångare 
		  Akademiska orkestern 
		  Hans Lundgren, dirigent 
		  Entré

LÖrDAG 5 NOVEMBER
18.00	  	 Verdis Requiem
		  Agneta Eichenholz, sopran 
		  Anna Larsson, alt 
		  Michael Weinius, tenor 
		  Michael Schmidberger, bas 
		  Hedvig Eleonora kammarkör 
		  KFUM:s kammarkör 
		  Stockholm sinfonietta 
		  Pär Fridberg, dirigent 
		  Entré 

söndag 6 november 	 	

18.00	  	 Verdis Requiem
		  Se ovan 

LÖRDAG 12 november   
16.00		  KAMMARMUSIKKONSERT
		  Liszt 200 år! 
		  Konsertpianist Ivetta Irkha 	
		  med vänner framför musik av 	
		  jubilaren F Liszt. 
		  Entré

söndag 13 november 		
17.00	  	 Orgelkonsert	 	
	 	 Ulf Norberg

söndag 20 november 		
16.00	  	 hÄNDELS MESSIAS
		  1:a och 2: a delen
	 	 Hedvig Eleonora kyrkokör
		  Medlemmar ut Kungliga 
		  Hovkapellet 
		  Karin Fröhlén, sopran 
		  Maria Sanner, alt 
		  Jonas Degerfeldt, tenor 
		  Karl-Magnus Fredriksson, bas 
	  	 Anna Pihl Lindén, dirigent 
		  Entré 

LÖRdag 26 november 	 	

15.00 	 	 Sjung in advent!
		  Hedvig Eleonora kyrkokör 	
		  sjunger in advent tillsammans 	
		  med församlingen. 
		  Karl-Magnus Fredriksson, solist 
		  Stockholms symfoniorkester 
		  Anna Pihl Lindén och Nils-
		  Gunnar Burlin, dirigenter 
		  Sven Milltoft, präst

Agneta Eichenholz   Anna Larsson Michael Weinius Michael Schmidberger 

Församlingsmedlemmar går gratis på församlingens egna arrangemang!
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KALENDARIUM 
Hedvig Eleonora kyrka

söndag 4 september 
11:e söndagen efter trefaldighet
		  Tro och liv
		  UPPTAKT: MUSIK 
10.30 		  KLOCKSPELSKONSERT
		  Ulf Norberg

11.00 		MU  SIKHÖGMÄSSA
		  Sven Milltoft, Annika Björn-	
		  ström. A Dvorak Mässa D-dur. 	
		  Kammarkören, kyrkokören,	
		  Stockholms symfoniorkester.	
		  Dir Anna Pihl Lindén, Nils-		
		  Gunnar Burlin. Söndagsskola. 	
		  Kyrkkaffe.

13.00		  ORGELVISNING
		  Ulf Norberg

17.00 		  5 i Hedvig – Älskade Psalmer	
		  Allsångskonsert med Hedvig 	
		  Eleora kammarkör. Se sid 12.
 
Söndag 11 SEPTEMBER 
12:E söndagen efter trefaldighet 

		  FRIHETEN I KRISTUS
		  UPPTAKT: TRO OCH KULTUR
11.00		  Högmässa
		  Mats Svegfors, gästpredikant. 	
		  Sven Milltoft. Kyrkokören. 
		  Söndagsskola. Kyrkkaffe.

13.00		F  ÖRELÄSNING: DAG HAMMAR-	
		  SKJÖLD OCH HANS VÄGMÄRKEN.	
		  Mats Svegfors.

16.00		  PRESENTATION AV TRE  
		  HÖSTKURSER 
		  Ikonmåleri, Jesper Neve. 
		  Kristen djupmeditation, Olof 	
		  Einarsson. After work-kör, Anna 	
		  Pihl Lindén.

17.00		  5 i Hedvig – MÄSSA MED 
		  TONER OCH MYSTIK 
		  Peter Johansson. Anna Pihl Lindén, 	
		  sång. Daniel Palm, keyboard. 
 

TISDAG 13 SEPTEMBER	 	
10.00 		  BABYGUDSTJÄNST
		  TEMA: DOPET Jenny Sjögreen,  	
		  Susanne Ovsjö, Anna Pihl 
		  Lindén. Servering.

SÖNdag 18 SEPTEMBER
13:E söndagen efter trefaldiGHET

		  MEDMÄNNISKAN
	 	 UPPTAKT: DIAKONI
11.00		  Högmässa
		  Peter Örn, gästpredikant. Sven 	
		  Milltoft, Gunilla Sundstrand. 
		  Ens ur kammarkören. Söndags-	
		  skola. Kyrkaffe.

13.00		F  ÖRELÄSNING: MEDMÄNNISKA 	
		  – GÖR SKILLNAD Om frivillighet 	
		  och idealitet. Peter Örn. 

17.00		  5 i Hedvig –  
		FörB  ÖNSGUdstjänst
		  Gunilla Sundstrand, Annika 	
		  Björnström.
 
söndag 25 SEPTEMBER 
14:E söndagen efter trefaldighet
	 	 UPPTAKT: BARN
11.00 		  TEMAmässa: VEM ÄR GUD?
		  Jenny Sjögreen, Susanne Ovsjö.
		  Diskantkören, Unga röster. 	
		  Efteråt serveras kyrkkorv. Under 	
		  eftermiddagen kan man prova 	
		  på musiklek (Buskul), spana på 	
		  orgeln och annat roligt i kyrkan. 
 		  För exakta tider, se hemsidan. 

17.00 		  5 i Hedvig – FÖRELÄSNING: ATT 	
		  MÖTA SITT BARN OCH SIG SJÄLV 	
		  Ingegerd Gavelin. Servering. 	
		  (Obs i församlingshemmet)
 
LöRDAG 1 OKTOBER	 	
16.00 		  KAMMARMUSIKKONSERT
		  Se sid 12.
		
söndag 2 OKTOBER  
DEN HELIGE MIKAELS DAG	 	
		  ÄNGLARNA
11.00 		  HÖGMÄSSA
		  Peter Johansson. Ens ur kammar-	
		  kören. Söndagsskola. Kyrkkaffe.

17.00 		  5 i Hedvig –  
		  TEOLOGISKA TANKAR I HEDVIG:  
		  VÄGAR TILL TRO Mats J Hansson. 	
		  Mässa kl 18.00, Peter Johansson. 	
		  Se sid 9. 
 

LöRDAG 8 OKTOBER	 	
16.00 		  INVIGNING AV ASKGRAVLUND 
		  Se sid 5. 
 
SÖNDAG 9 OKTOBER  
TACKSÄGELSEDAGEN	 		
		  LOVSÅNG
11.00 		  HÖGMÄSSA
		  Jenny Sjögreen. Kyrkokören.	
		  Söndagsskola. Kyrkkaffe.

17.00 		  5 i Hedvig – FAMILJEGUDSTJÄNST
		  Jenny Sjögreen, Susanne Ovsjö,
		  Anna Pihl Lindén. Hedvig Eleo-	
		  nora barnkör. Bibelutdelning 	
		  till sexåringar. Kyrkkorv.
 

TISDAG 11 oktober
10.00 		  BABYGUDSTJÄNST
		  TEMA: TACKSAMHET Jenny 	
		  Sjögreen, Susanne Ovsjö,
		  Anna Pihl Lindén. Servering.

Söndag 16 OKTOBER 
17:E Söndagen efter trefaldighet		
		  RIK INFÖR GUD
11.00 		  Högmässa
		  Sven Milltoft. Ens ur kammar- 
		  kören. Söndagsskola. Kyrkkaffe.

17.00 		  5 i Hedvig – KÖRKONSERT 
		  Se sid 12.
 
LÖRdag 22 OKTOBER 
18.00		  KULTURNATT
		  Se sista sidan.
 
Söndag 23 OKTOBER 
18:e Söndagen efter trefaldighet
		  ATT LYSSNA I TRO
11.00 		  Högmässa
		  Annika Björnström. Huddinge  
		  Motettkör, dir Hans Ove Olsson. 	
		  Söndagsskola. Kyrkkaffe.

17.00 		  5 i Hedvig – ORKESTERKONSERT 
		  Se sid 12. 
	
Söndag 30 oktober   
19:e Söndagen efter trefaldighet	 	
		  TRONS KRAFT
11.00 		  Högmässa
		  Peter Johansson. Handelsbankens
 		  kör, dir. Maria Norberg. Söndags-	
		  skola. Kyrkkaffe.

15.00 		  KÖR- OCH ORKESTERKONSERT
		  Se sid 12.

17.00 		  TEOLOGISKA TANKAR I HEDVIG:
		  LEVA I TRO Elisabeth Christiansson. 	
		  Mässa kl 18.00, Peter Johansson. 	
		  Se sid 9.

lördag 5 NOVEMBER 
Alla Helgons dag				  
		  Helgonen
11.00 		  Högmässa
		  Annika Björnström. Ens ur kam-	
		  markören. 

18.00		  KÖR- OCH ORKESTERKONSERT
		  Verdis Requiem Se sid 12

Söndag 6 NOVEMBER 
ALLA SJÄLARS DAG				  
		  VÅRT EVIGHETSHOPP
11.00 		  Högmässa MED LJUSTÄND-	
		  NING TILL DE AVLIDNAS MINNE
		  Sven Milltoft, Gunilla Sund-	
		  strand. Karl-Magnus Fredriks-	
		  son, solosång. Söndagsskola. 	
		  Kyrkkaffe.

18.00 		  KÖR- och orkesterKONSERT
		  Verdis Requiem Se sid 12.

LÖRdag 12 NOVEMBER
16.00 		  KAMMARMUSIKkonsert 
		  Se sid 12.

Söndag 13 NOVEMBER   
Söndagen före domssöndagen
		  VAksamhet och väntan
11.00 		  Högmässa
		  Jenny Sjögreen. Chorus Nou-	
		  veau, dir Magnus Ericsson. 
		  Söndagsskola. Kyrkkaffe.

17.00 		  5 i Hedvig – ORGELKONSERT 	
		  Se sid 12.

LÖRdag 19 NOVEMBER
10.00 		  FILMSYMPOSIUM 2011 – 
		  BERGMAN OCH KVINNLIGHETEN
		  Se sid 8.

Söndag 20 november 
domssöndagen	 			 
		  Kristi återkomst
11.00 		  Högmässa
		  Lennart Koskinen, gästpredi-	
		  kant. Sven Milltoft. Ens ur  
		  kammarkören. Söndagsskola. 	
		  Kyrkkaffe.

16.00 		  KÖR- och orkesterKONSERT
		  Händels messias 
		  Se sid 12.

TISDAG 22 NOVEMBER	 	
10.00 		  BABYGUDSTJÄNST
		  TEMA: ADVENT
		  Annika Björnström, Susanne 	
		  Ovsjö, Anna Pihl Lindén.  
		  Servering.

LÖRdag 26 NOVEMBER    	
15.00	  	 SJUNG IN ADVENT!
		  Se sid 12.	

Söndag 27 NOVEMBER    
FÖRSTA Söndagen i advent	 		
		  ETT NÅDENS ÅR
11.00 		  ADVENTSHögmässa
		  Sven Milltoft, Jenny Sjögreen, 
		  Peter Johansson, Annika Björn-	
		  ström, Gunilla Sundstrand.	
		  Kyrkokören och kammarkören.  
		  Bleckblåsare. Söndagsskola.

12.15	  	 ADVENTSKAFFE OCH SCOUT-	
		  BASAR I FÖRSAMLINGSHEMMEt

17.00	  	 5 i Hedvig –
		F  AMILJEGUDSTJÄNST 
		  Jenny Sjögreen, Susanne Ovsjö.	
		  Barnkören, Diskantkören och 	
		  Unga Röster, dir Anna Pihl  
		  Lindén. Kyrkkorv.	

VARJE VECKA I KYRKAN                      
Måndag 12.15	   Lunchmusik
Tisdag	   12.15   Tisdag lunch 
Tisdag    18.00   Orgelmässa 
Onsdag   12.15   Lunchmusik	  
Onsdag   18.00   Onsdagsmässa 
Torsdag  12.15   Lunchmässa 
Fredag    12.15   Lunchmusik

KYRKAN ÖPPEN DAGLIGEN KL 11.00-18.00
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KULTURNATT
HEDVIG ELEONORA
Lördag 22 oktober 2011

Ljuset kommer åter igen vara tänt till långt 
efter midnatt i Hedvig Eleonora kyrka. 
Konserter, filmvisning och författar-
gudstjänst är några av punkterna på 
programmet. Medverkar gör bland annat 
Fredrik Kempe och Schlagerkören. 
Programmet pågår från kl 18.00–00.30
Detaljerat program meddelas senare på vår hemsida 
www.hedvigeleonora.se samt affischeras och annonseras.

 

Fri entré.


